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Postakviziční poradenství
Fúze obchodních společností a akvizice dceřiných spo-
lečností se staly součástí běžného života. M&A transakce 
jsou jednou z možných cest jak získat přístup na nové trhy, 
oslovit nové zákazníky či reorganizovat vlastní podnikatel-
skou skupinu.

Rozhodli jste se spojit s jinou 
společností, případně další firmu 
koupit? Jaké problémy vás mohou 
čekat?

  ztráta přehledu o obchodním a finančním dění ve firmě
  problémy s kontrolními orgány
  odchod důležitých zaměstnanců
  nekoordinovaná změna firemní kultury 
  dopad na kovenanty u dluhového financování
  duplicity a neefektivita v nákladech
  chybějící informace pro manažerské rozhodování

Jak vám můžeme pomoci

Chcete-li, aby se fúze či akvizice proměnila ve skutečný 
úspěch, je třeba pečlivě zvážit všechny její aspekty. Obrať-
te se proto na nás. Naše společnost vám nabízí zkušený 
tým odborníků v oblasti komplexního řešení fúzí a akvizic. 

Budeme vaším partnerem, který za vás převezme část sta-
rostí spojených s přijetím nové společnosti. Díky našemu 
komplexnímu přístupu jsme schopni pomoci vaší společ-
nosti hned od prvního dne po uskutečnění transakce, a 
to nastavením nového systému fungování společnosti. 
Naším cílem je nalézt přesné řešení šité na míru právě pro 
vás. Respektujeme vaše priority, kterým vždy individuálně 
podřídíme způsob provedení transakce. Naší motivací je 
váš úspěch, největší odměnou vědomí, že na něm máme 
svůj podíl.

Filozofií naší společnosti je Face-to-Face Business s dů-
razem na loajalitu a partnerství. Nejvyšší možná kvalita, 
neustálý rozvoj našeho know-how a porozumění potřebám 
našich klientů jsou nedílnou součástí naší práce.

Co vám naše služby přinesou

V oblasti financí nabízíme tyto služby:

  nastavení systému reportingu,
  sjednocení účetnictví,
  přípravu společných rozpočtů a business plánu,
  systém konsolidace,
  řešení samotné přeměny, 
  vhodnou strukturaci transakce,
  přizpůsobení informačních systémů. 

V oblasti lidských zdrojů nabízíme tyto služby:

  vypracování celkové strategie, časový plán kroků,
  sjednocení přístupů v personální politice fúzovaných 

společností,
  sjednocení systémů řízení,
  sjednocení firemních kultur,
  sjednocení motivačních systémů.

Postakviziční poradenství v TPA:

  nabídka komplexního řešení, 
  hodinové sazby za naše poradenství,
  vstupní konzultace zdarma,
  jedna kontaktní osoba, která koordinuje všechny 

externí služby,
  bohaté zkušenosti v regionu střední a jihovýchodní 

Evropy.


